

અબ કી બાર મોદી સરકાર : ભાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષના રોડ શોમાં જનજુવાળ ઉમટયો

કચ્છમાં ભાજપના ભવ્ય વિજયનો નહાનો શંખનાદ

ગાંધીધામ ખાતે કચ્છ-મોરબી લોકસભાના ઉમેદવાર વિનોદભાઈ ચાવડાના સમર્થનમાં યોજાયેલા રોડ શોમાં ભાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ જે પી નહા રહ્યા વિશેષ ઉપસ્થિત : ભાજપ-મોદીજીની વિકાસ ગાથાઓ વર્ણવી : વિપક્ષને લીધા બરાબરના આડેઘાથ

સવાયા કચ્છી વડાપ્રધાનને પીએમ બનાવવા જંગી મતદાન કરજો : વિનોદ ચાવડાનો અનુરોધ

ગાંધીમાર્કેટથી લઈ અને ઝંડા ચોક સુધી યોજાયેલા રોડ-શોમાં મોટી સંખ્યામાં ઉમટી જનમેદની : વિવિધ સમાજ-સંસ્થાઓ દ્વારા અપાયો આપકાર : જિલ્લા ભાજપના અધ્યક્ષ, ધારાસભ્યોત્રીઓ સહિતનાઓ પણ રહ્યા હાજર



તસવીર : અશોક મિતલ, ચિરાગ નાથાણી

ગાંધીધામ : વિશ્વના સર્વાધીક લોકપ્રીય જનનાયક અને દેશના યશસ્વી વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીને ફરીથી દેશના વડાપ્રધાન બનાવવાનું મન દેશની સાક્ષી જનતાએ બનાવી લીધું છે અને તેવી જ રીતે કચ્છમાં પણ વિનોદ ચાવડાની હેટીક નોંધાવવા પણ ચાવડાની જનતા સંકલ્પબદ્ધ હોય તેવો અનેરો માહોલ અને ઉત્સાહ આજ રોજ યોજાયેલા આ રોડ શોમાં મને જોવા મળી આવ્યો છે તેવો ઉદગાર ભારતીય જનતા પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ જે પી નહાએ ગઈકાલે ગાંધીધામ ખાતે યોજાયેલા રોડશોના ઉદ્બોધનમાં જણાવ્યું હતું.

જનમેદની તથા માર્ગમાં ઠેર ઠેર વિવિધ સમાજો, સંસ્થાઓ દ્વારા મળેલા આવાકાર બદલ આભાર દર્શન કરી અને શરૂ કરેલા ઉદ્બોધનમાં મોદીજીની વિકાસ નીતી, ભારતીય જનતા પાર્ટીનો સૌનો સાથ સૌનો વિકાસ સૌનો વિશ્વાસ અને સૌનો પ્રયાસના સુત્રને સાર્થક કરતી રીતીનીતીઓ વર્ણવી હતી. તેઓએ કહ્યું કે, મોદીજીના શાસનમાં ભારત આત્મનિર્ભર બનવા પામ્યું છે. ભારતનું અર્થતંત્ર ૧૧મા નંબરેથી ત્રીજા નંબર પર આવી જવા પામ્યું છે. ગરીબો ગરીબી રેખાથી બહાર આવવા પામી રહ્યો છે. દેશ સુરક્ષીત બની રહ્યો છે. ભારતને વિકસીત બનાવવા કચ્છ-ગુજરાત વિકસીત

બનાવવાની નેમ તેઓએ આ તબક્કે દર્શાવી હતી. તેઓએ ઉદ્બોધન દરમ્યાન વિપક્ષી ગઠબંધન પર શબ્દકી ચાબખા વરસાવ્યા હતા. શુક્રવારના નીતી, ભારતીય જનતા પાર્ટી ભારતીય જનતા પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ જે.પી.નહાની વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં ગાંધીધામ મધ્યે આયોજીત 'ભવ્ય રોડ શો' માં વિશાળ જનમેદની અને પાર્ટીના સૌ આગેવાનો એવમ કમઠ કાર્યકર્તાઓ સહભાગી થઈને કચ્છ લોકસભા બેઠક પર કેસરિયાના ભવ્ય વિજયનો શંખનાદ ફૂલ્યો હતો. આ તબક્કે ભાજપના ઉમેદવાર વિનોદભાઈ ચાવડાએ રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષનું સુરોચ્ચાર સાથે સ્વાગત કરી અને આવાકાર આપ્યો હતો. વિનોદભાઈએ તેમના ઉદ્બોધનમાં શ્રી નહા કચ્છની પ્રજાને રૂબરૂ મળવા આપ્યા છે. આપણે સૌએ ધીયુ મતદાન કરી અને દેશના યશસ્વી વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના હાથ મજબુત બનાવવા વીનોદભાઈએ અનુરોધ કરી હતો. સાંજે ધીરુભાઈ શાહની પ્રતિભા પાસે આવી પહોંચેલા રોડ શોને સૌ કાર્યકર્તાઓ, પક્ષના વિવિધ સંગઠનના પદાધિકારીઓ, પૂર્વ ધારાસભ્યો, ચુંટાયેલા પદાધિકારીઓને કમળના ફુલ સાથે ઉમળકાભરે અવાકાર સ્વાગત કર્યું હતું. ભવ્ય રોડશોના પગે ગઈકાલે ગાંધીધામની બજારમાં અનેરો કેસરીયે

ગાંધીધામ મધ્યે ભારતીય જનતા પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ આદરણીય શ્રી જે.પી.નહા સાહેબ સાથે શુભેચ્છા મુલાકાત લેતા મુન્દ્રા-ગાંધીધામના પૂર્વ ધારાસભ્ય રમેશભાઈ મહેશ્વરી

અબ કી બાર-ફીર સે મોદી સરકાર : શ્રી નહા

ગાંધીધામની ખાનગી હોટેલ ખાતે યોજાયેલ કાર્યકર્તા સંવાદ કાર્યક્રમમાં ભાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષશ્રીએ કાર્યકર્તાઓને આપ્યું માર્ગદર્શન



ગાંધીધામ : ભાજપના ઉમેદવાર વિનોદભાઈ ચાવડાના સમર્થનમાં ગઈકાલે ભવ્ય રોડ શો યોજાયા બાદ જે પી નહાએ કાર્યકર્તાઓ સાથે સંવાદ બેઠક યોજી હતી અને આ બેઠકમાં સૌને મહત્વપૂર્ણ માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. કચ્છ ભાજપના લોકસભાના ઉમેદવાર વિનોદભાઈએ ગાંધીધામ ખાતે આયોજીત 'પ્રજુદ્ધ નાગરીક સંવાદ' પ્રસંગે હાજરી આપી અને ઉપસ્થિત સૌ નગરજનો સાથે સંવાદ કરી વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના ૨૦૪૭ સુધી ભારતને સ્વનિર્ભર અને વિકસિત દેશ બનાવવાના સંકલ્પ તેમજ ભારતને દુનિયાની ત્રીજા આર્થિક મહાસત્તા બનાવવાના સંકલ્પને સિદ્ધ કરવા વધુને વધુ મતદાન કરી જનસમર્થન આપવા માટે અપીલ કરી હતી.

આ પ્રસંગે પ્રદેશ સંગઠન મહામંત્રી રત્નાકરજી, કચ્છ જિલ્લા ભાજપ અધ્યક્ષ દેવજીભાઈ વરચંદ, મોરબી જિલ્લા ભાજપ અધ્યક્ષ રણછોડભાઈ દલવાડી, કચ્છ જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ જનકસિંહ જોડજી, ગાંધીધામના ધારાસભ્ય માલતીબેન મહેશ્વરી, અબડાસાના ધારાસભ્ય પ્રભુમનસિંહ જોડજી, રાપરના ધારાસભ્ય વિરેન્દ્રસિંહ જોડજી, ભુજના ધારાસભ્ય કેશુભાઈ પટેલ, માંડવીના ધારાસભ્ય અનિરુદ્ધભાઈ દવે, અંજીરના ધારાસભ્ય ત્રિકમભાઈ છાંગા, મોરબીના ધારાસભ્ય કાંતિલાલભાઈ અમૃતિયા, ગુજરાત વિધાનસભાના પૂર્વ અધ્યક્ષા નિમાબેન આચાર્ય, પૂર્વ રાજ્ય મંત્રી વાસણભાઈ આહીર, પંકજભાઈ મહેતા, પાણલબેન કારા, દિવ્યાબેન નાથાણી, રમેશભાઈ મહેશ્વરી, ચંદ્રીકાબેન નાથાણી, નીલમબેન લાલવાણી, મીનાક્ષીબેન ભટ્ટ, શોભનાબેન આહીર, મયુરીબેન ઠક્કર, રાજુભાઈ ચંદનાની, ગોરધન ધવન, મહેશભાઈ પુંજ, તેજભાઈ કાનગડ, મહેશભાઈ તીર્થાણી, હરીશભાઈ મહેશ્વરી, કેલાશભાઈ ગોર, નરેશભાઈ ગુરબાની, કીખાભાઈ, ગોવિંદ નિંજર, દિનેશભાઈ લાલવાણી, પંકજભાઈ ઠક્કર, ધનજીભાઈ હુંબલ, તેજશભાઈ શેઠ, મહેશભાઈ ગઢવી, મીતભાઈ ચૌધરી સહિતનાઓ આગેવાનો, કાર્યકર્તાઓ મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા.

મધ્યમ વર્ગ માટે

આ છે મોદીની ગેરંટી

મધ્યમ વર્ગના પરિવારનું ધોતાતા ઘરનું સપનું પૂરું થશે

ભારતને મેન્યુફેક્ચરિંગનું વૈશ્વિક દબ બનાવીને લાખો રોજગારનું સર્જન કરીશું

70 વર્ષથી વધુ ઉંમરના દરેક વરિષ્ઠ નાગરિકોને આયુષ્માન ભારત યોજનામાં શામેલ કરીને નિ:શુલ્ક સ્વાસ્થ્ય સુવિધા આપીશું

રેલવે, એક્સપ્રેસ-વે, એરપોર્ટ અને મેટ્રોની સુવિધાઓ વધારીશું. રેલ ટિકિટોનું વેઈટિંગ સિસ્ટમ ન્યૂનતમ કરીશું

પીએમ સૂર્ય ઘર યોજના તમારું વીજ બિલ ઝીરો કરશે

નિયત સારી તો પરિણામ સારા

ફરી એક વાર

મોદી સરકાર

કમળનું બટન દબાવો ભાજપને જીતાડો

